

## Города чемпионата мира по футболу 2018



**Только 7 дней – с 10 по 16 октября!**

# ШОК-ЦЕНА!

- Ворошилова, 16
- Газеты Правды, 32
- Грязнова, 7
- Карла Маркса, 187
- Газеты Правды, 63
- Труда, 35а
- Труда, 9

**Лимоны, 1 кг** ~~85<sup>90</sup>~~ **49<sup>90</sup>**

**Виноград «Тайфи», 1 кг** ~~59<sup>90</sup>~~ **49<sup>90</sup>**

**Груша «Конференция», 1 кг** ~~69<sup>90</sup>~~ **49<sup>90</sup>**

**Вафли «Венские» с земляничкой / со сгущенкой, 100 г** ~~24<sup>90</sup>~~ **15<sup>90</sup>**

**Рис «Акмаржан», круглозерный для плова, 800 г** ~~29<sup>90</sup>~~ **23<sup>90</sup>**

**Мясо цыпленка в собственном соку, ГОСТ, 325 г** ~~25<sup>90</sup>~~ **19<sup>90</sup>**

**Продукт плавленный с сыром в ассортименте, 200 г** ~~34<sup>50</sup>~~ **25<sup>90</sup>**

**Котлеты домашнему, замороженные, 1 кг** ~~78<sup>80</sup>~~ **69<sup>90</sup>**

**Сосиски «Докторские», ЧМПЗ, высший сорт, 1 кг** ~~207<sup>00</sup>~~ **181<sup>00</sup>**

**МОШЕТКА**  
ДЕЛАЕМ КАЧЕСТВО ДОСТУПНЫМ

Предложение действует до тех пор, пока товар есть в наличии. Количество товара ограничено. В период акции окупа по дисконтной карте не действует. Изображения товаров могут незначительно отличаться от представленных в магазине «Мошетка». Цены указаны в рублях с учетом НДС. Все товары подлежат сертификации сертифицированы.

## ВОПРОС РЕБРОМ | Неужели трио энхаэловцев – обуза для тренерского штаба?

# Мастера, но не волшебники

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО

Хулиганы НХЛ, наверное, могут быть довольны. «Металлург» с обилием игроков, имеющих богатый опыт выступления в сильнейшей заокеанской лиге (обладатели Кубка Стэнли, например, в команде аж троих!), с главным тренером, проработавшим на аналогичной должности в клубах НХЛ полтора десятка лет, никого не закидал шапками в Континентальной хоккейной лиге.

Выигрывают не энхаэловцы, а команда, – эти слова капитана «Спартак», 41-летнего форварда Олега Петрова, который, кстати, тоже долго поиграл в НХЛ, сказаны на днях хоть и по другому поводу, но словно в назидание нынешнему «Металлургу».

«Кто все эти люди?!» – искренне недоумевали магнитогорские любители хоккея в прошлую субботу, когда в ворота Магнитки забрасывал шайбу очередной малоизвестный игрок. «Металлург» «образцово-показательно» проиграл в Новокузнецке одноклубникам – 1:4. Забросив одну-единственную шайбу в середине матча благодаря броску лучшего снайпера команды Сергея Мозякина (к слову, в НХЛ никогда не выступавшего), Магнитка вскоре умудрилась пропустить дважды с интервалом в 28 секунд. Удивительно, как команда со звездами мирового хоккея в составе моментально потеряла концентрацию! Когда же в конце игры гости пошли ва-банк, заменив голкипера шестым полевым игроком, хозяева еще дважды, на сей раз с интервалом в 34 секунды, поразили ворота гостей. А теперь – внимание! Дамир Жафяров и Алексей Ефимов – вот кто забросил первые две шайбы в составе «Кузнец», повернувшие ход игры вспять. Вы же прежде слышали о таких хоккеистах?

В понедельник «Металлург», понимая, что дальше отступать некуда («Злая Магнитка – страшная сила», – шутили в Хабаровске) и второй раз краду уступить потенциальному



аутсайдеру нежого, обыграл в гостях «Амур» с «сухим» счетом 3:0. Причем сыграл чуть ли не безупречно. В обороне Магнитка не допустила провалов (правда, судьи однажды «придумали» буллит в наши ворота), на рубеже второго и третьего периодов почти полторы минуты выстояла в двойном меньшинстве, а в нападении реализовала ровно столько голевых моментов, сколько было нужно. Плюс ко всему – Евгений Малкин под занавес матча сотворил чудо-гол. Но «образ» нынешней команды эта победа, надо признать, не изменила. Как там у классика?

«Поражения от победы ты сам не должен отпичать». Складывается впечатление, что заокеанский локаут Магнитке попросту не нужен. Хоккейного бума, в отличие от других городов, где матчи с участием «Металлурга» почти неизменно собирают аншлаги на трибунах,

город не переживает. Трио энхаэловцев, усилившее команду, – чуть ли не обуза для тренерского штаба. Евгений Малкин – прекрасный раздражитель для соперников, настраивающихся на игры против Магнитки как на последний матч в жизни.

В общем, сплошные минусы! Смотришь игру в исполнении «Металлурга», и возникает крайняя мысль: нынешняя ситуация – головная боль для тренеров. Вместо того чтобы заниматься «строительством» новой команды, наставники, словно скрепя сердце, вынуждены искать оптимальных партнеров для Малкина – чехарда с сочетаниями звеньев, как кажется со стороны, именно этим обстоятельством и вызвана. Если же учесть, что энхаэловское трио тренерский штаб еще и задействует по полной программе (Малкин, Кулемин и Гончар проводят на льду больше трети игрового времени, отрабатывают и

в большинстве, и в меньшинстве, и в равных составах), то вывод напрашивается сам собой: «Металлург» терять время, необходимое для настройки командного механизма для предстоящей весной серии плей-офф.

В декабре прошлого года после выборов депутатов Государственной Думы словно из небытия всплыла старая песня из репертуара Марка Бернеса. Слова Льва Ошанина «Просто я работаю волшебником» адресовали председателю Центризбиркома Владимиру Чурову. От звезд мирового хоккея, выступающих сейчас в «Металлурге», магнитогорские болельщики чудес пока не дождались. Но, может, эта и не вина наших энхаэловцев? Они не волшебники, они просто классные мастера мирового уровня. А заставить их действовать с максимальной пользой для команды – дело, прежде всего, тренерского штаба.

Малкин, наконец, сотворил чудо-гол

## ОЛИМПИАДА

### Раздули огонь

За год до старта эстафеты олимпийского огня XXII зимних Олимпийских игр оргкомитет «Сочи-2014» раскрыл подробности этого мероприятия.

Эстафета начнется 7 октября 2013 года и завершится через четыре месяца в день открытия Олимпиады. По словам организаторов, путешествие сочинского огня станет самым продолжительным и масштабным в истории Бельих олимпиад. Главный символ олимпийского движения пройдет в пути 123 дня, преодолеет 65 тысяч километров, пройдет через 2,9 тысячи населенных пунктов. Кроме того, олимпийский огонь доставят на Северный полюс, на дно озера Байкал и на вершину Эльбруса. Президент оргкомитета Сочи-2014 Дмитрий Чернышенко проанонсировал, что, возможно, факел даже полетит в космос. На земле же он будет путешествовать на автомобилях, поездах, самолетах, на русской тройке и оленях. А конькобежец и посыл Сочи-2014 Иван Скобрев, который надеется попасть в число 14 тысяч факелоносцев, предложил пробежать свой этап на коньках.

– Мне уже посчастливилось держать в руках факел перед Лондоном, – рассказал Скобрев. – Те эмоции невозможно забыть. Можно только пережить их более сильно, если понесу огонь перед Олимпиадой в Сочи. Хотел бы получить хабаровский этап и, если он выпадет на зимнее время, проехать его на коньках. А еще держу в мыслях золотую медаль, ведь серебро и бронза Ванкувера у меня уже есть. В Сочи мы должны побеждать.

## КУБОК МИРА

### Золотая осень кикбоксинга

СЕРГЕЙ КОРОЛЕВ

Оба магнитогорских победителя первенства России по кикбоксингу, завоевавшие золотые медали весной этого года на домашнем ринге (турнир, напомним, прошел во Дворце спорта имени И. Ромазана в апреле), подтвердили «статус-кво» и на мировых осенних чемпионатах.

В сентябре чемпионом мира среди юниоров в разделе «фулл-контакт» стал Руслан Мамедов (тренер Людмила Андрюшенко), победивший на соревнованиях в словацкой столице Братиславе. А в начале октября, уже на Кубке мира (WORLD CUP DIAMOND-2012) в Краснодарском крае, золотую медаль в разделе фулл-контакт завоевал и тринадцатилетний Алексей Фролов.

На соревнованиях, которые прошли в курортном поселке Витязево (это в десяти километрах от Анапы) в спортивно-оздоровительном комплексе «Волей Град», приехали более тысячи спортсменов из 29 стран. Алексей Фролов, воспитанник клуба «Россь» (тренер Олеся Семенова), выступал в турнире кадетов 1998–1999 годов рождения в весовой категории до 36 кг. Все три своих боя юный магнитогорец выиграл, в финале он одолел сверстника из Казахстана.

Как и сентябрьское первенство мира в Братиславе, Кубок мира в Анапе прошел под эгидой ВАКО – Всемирной ассоциации организаций кикбоксинга, старейшей любительской международной федерации по этому виду спорта. В спортивно-оздоровительном комплексе «Волей Град» с 4 по 7 октября состоялись поединки в нескольких разделах кикбоксинга – К-1, лоу-кик, фулл-контакт, семи-контакт, лайт-контакт – среди женщин, мужчин, ветеранов, а также среди юниоров и кадетов. Любопытно, что лучшие бойцы WORLD CUP DIAMOND, право ежегодного проведения которого Россия получила в 2010 году, по традиции получают специальный приз – сертифицированный бриллиант от компании «ОПЛ Даймонд», крупнейшего производителя бриллиантов и ювелирных изделий в Якутии. На турнире выступают, в основном, квалифицированные бойцы из стран постсоветского пространства, а также из других государств Европы и Азии.

## ЧЕСТЬ ФЛАГА

### Корешков едет в Швецию

Как и в прошлом сезоне, наставник магнитогорских «Стальных лисов» Евгений Корешков в ноябре возглавит второй состав молодежной сборной России по хоккею, который выступит на традиционном Кубке четырех наций.

Турнир пройдет в Швеции с 9 по 11 ноября. Россияне сыграют со сверстниками из Финляндии (9 ноября), Чехии (10 ноября) и Швеции (11 ноября). Швецы, кстати, являются действующими чемпионами мира среди молодежи – в прошлом сезоне в финале мирового форума они обыграли россиян в овертайме (1:0).

Первый состав молодежной национальной команды, который возглавит Михаил Варнаков, в ноябре проведет традиционную Subway Super Series. В рамках турне по Канаде наши ребята сыграют со сборной трех юниорских заокеанских лиг – главной юниорской хоккейной лиги Квебека, хоккейной лиги Онтарио и Западной хоккейной лиги.

## КАРАТЭ

### Приглашает «Русь»

Спортивный клуб «Русь» объявляет набор в секцию каратэ киокушинкай для детей и взрослых.

Занятия проводят инструкторы, аттестованные лучшими отечественными и зарубежными мастерами. Встреча с руководителем: понедельник, среда, пятница – с 17.00 до 20.30 в спортзале школы № 51 (ул. Калинина, 6).

## НА ХОККЕЙНЫХ ЭТАЖАХ

# Чемпионат КХЛ. Положение на 9 октября

Восточная конференция			
Команды	И	Ш	О
1. «Сибирь»	15	38-31	29
2. «Трактор»	13	40-22	27
3. «Металлург» Мг	13	34-26	24
4. «Ак Барс»	13	38-27	23
5. «Нефтехимик»	13	37-38	21
6. «Салават Юлаев»	14	39-41	21
7. «Барыс»	14	33-43	20
8. «Металлург» Нк	15	42-47	20
9. «Авангард»	14	32-40	18
10. «Амур»	16	31-42	16
11. «Югра»	13	35-48	11
12. «Автомобилист»	12	22-37	9

Западная конференция			
Команды	И	Ш	О
1. «Локомотив»	13	35-27	28
2. «Динамо» М	13	43-28	26
3. СКА	12	48-33	25
4. «Лев»	13	33-30	23
5. ЦСКА	14	33-28	23
6. «Атлант»	14	39-37	23
7. «Северсталь»	13	28-26	22
8. «Слован»	13	34-30	20
9. «Торпедо»	12	38-34	18
10. «Спартак»	14	29-34	18
11. «Витязь»	14	31-36	17
12. «Динамо» Р	14	27-33	15
13. «Динамо» Мн	14	28-46	14
14. «Донбас»	12	27-30	13

## Маршрут сочинского огня пройдет по дну Байкала, его доставят на вершину Эльбруса и на Северный полюс